

## Сочинение «Молодое имя Кубани»

Ученица 9б класса  
МБОУ СОШ №8  
Небаба Снежана

Кубань. Когда произносишь это слово, перед твоим мысленным взором встают бескрайние нивы, весело поворачивающиеся к солнцу шляпки подсолнухов, обустроенные города и станицы. Все это дело рук тружеников – кубанцев, чьи имена известны не только в России, но и далеко за ее пределами.

Но сегодня я хочу рассказать о тех, кто только делает первые шаги в своей профессиональной карьере, о тех молодых людях, чьи имена, я надеюсь, останутся в славной летописи трудовых свершений Краснодарского края. Одно из таких имен – имя моей землячки, девушки, которая училась в моей родной восьмой школе. Кажется, еще совсем Смолка Екатерина, как и все ребята ее класса, участвовала в субботниках, оказывала шефскую помощь ветеранам Великой Отечественной войны, участвовала в номерах художественной самодеятельности. Но уже тогда Катя понимала, что для достижения поставленной цели (а это поступление в Краснодарский университет МВД) нужны прочные знания. И результатом ее учебы в школе стала серебряная медаль, полученная девушкой на выпускном вечере в 2009 году.

Сложности с выбором своей будущей профессии у выпускницы не было. Катю всегда отличало от других сверстников обостренное чувство справедливости, поэтому и специальность она выбрала такую, чтобы быть полезной людям.

Не привыкнув учиться кое – как, курсантка Смолка Екатерина и в Краснодарском университете МВД, несмотря на сложную программу вуза, все зачеты и экзамены сдавала только на отлично. Успевала ещё участвовать и в предметных олимпиадах, и в научно – практических конференциях. Среди выпускников, отлично окончивших университет в 2014 году, и имя Смолка Екатерины. Кроме красного диплома девушке вручили золотую медаль и приглашение в Кремль на торжественный прием к президенту России. В.В.Путин поздравил выпускников военных академий, дал напутствие во взрослую жизнь.

И начались для лейтенанта Смолка Екатерины дни службы в отделении МВД по Павловскому району. Сегодня Екатерина работает дознавателем отдела полиции в Прикубанском округе города Краснодара. В свои неполные

двадцать семь лет девушка понимает, что цель ее жизни – помогать людям, стоять на страже закона, работать так, чтобы Кубань, ее малая Родина, гордилась ещё одной своей дочерью.

А нам, стоящим на пороге взрослой жизни, стоит поучиться у Екатерины целеустремленности, твердости духа, умения добиваться поставленной цели, ведь каждый молодой человек может и должен внести свой вклад в процветание своей страны.

